

Максимова
Екатерина

20/VI-91.

Катя и Володя в кинотеатре «Мир»

Фестиваль балетных фильмов прошел в московском кинотеатре «Мир» (советско-французское предприятие «Мосимедиа»). Одним из «звезд» фестиваля стал фильм известного режиссера Доменика Делуша «Катя и Володя». Имена столь знакомы, что нетрудно догадаться: речь идет о наших народных — Екатерине Максимовой и Владимире Васильеве. Их присутствие украсило праздничный сеанс в день открытия. В последний день фестиваля перед зрителями вечернего сеанса выступили французские гости: хореограф Матильда Мочнье и директор Кинематеки балетных фильмов Патрик Бонсард.

В программе фестиваля 2 полнометражных и около 20 короткометражных фильмов, отражающих современное состояние балета, как классического, так и авангардистского.

Н. ФИЛИМОНОВА.

III члр. - 1991. - 20 июня. - с. 6